

Chambre des représentants de Belgique

REUNIONS DES COMMISSIONS

Convocation

Semaine du lundi 4 février 2019 au vendredi 8 février 2019

TABLEAU SYNOPTIQUE DES REUNIONS DE COMMISSION

		<u>Salle</u>	<u>Page</u>
Lundi 04 février 2019			
14 heures à 17 heures	Police et Renseignements	6-Brel	3
Mardi 05 février 2019			
10 heures et 14 h.15	Relations extérieures	F2-Popelin	4
10 h.15 et 14 h.15 et A l'issue de la réunion à huis clos	Justice	F4-Mercator	6
10 h.15 et 14 h.15	Santé publique	F4-Petit	8
12 h.15 à 14 heures	Émancipation sociale	4-Damiaan	11
12 h.30	Groupe de travail Renouveau Politique	5-Vesalius	12
14 heures	Intérieur	F2-Yourcenar	13
15 h.45	Questions européennes	6-Brel	16
Mercredi 06 février 2019			
10 heures et 14 heures	Intérieur	F2-Yourcenar	13
10 heures	Défense nationale	F4-Petit	17
10 heures	Finances et Budget	F0-Magritte	18
10 h.15, 12 h.30 à 14 h.15 et 14 h.15	Justice	F4-Mercator	6
10 h.15	Santé publique	F2-Popelin	8
10 h.30 et 14 h.15	Affaires sociales	F0-Erasmus	19
12 heures	Conférence des Présidents	1	20
14 heures	Relations extérieures	F2-Popelin	4
14 h.15	Economie	F0-Magritte	21
14 h.15	Infrastructure	F4-Petit	23

N-VA	:	Nieuw-Vlaamse Alliantie
PS	:	Parti Socialiste
MR	:	Mouvement Réformateur
CD&V	:	Christen-Democratisch & Vlaams
Open Vld	:	Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a	:	Socialistische partij anders
Ecolo-Groen	:	Ecologistes Confédérés pour l'organisation de luttes originales Groen
cdH	:	centre démocrate Humaniste
VB	:	Vlaams Belang
PTB-GO!	:	Parti du Travail de Belgique - Gauche d'Ouverture
DéFI	:	Démocrate Fédéraliste Indépendant
PP	:	Parti Populaire
Vuye&Wouters	:	Vuye&Wouters

<i>Afkortingen bij de nummering van de publicaties :</i>	<i>Abréviations dans la numérotation des publications :</i>
DOC 54 0000/000: Parlementair document van de 54e zittingsperiode + basisnummer en volgnummer	DOC 54 0000/000: Document parlementaire de la 54e législature, suivi du n° de base et du n° consécutif
QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden	QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft)	CRIV : Version Provisoire du Compte Rendu intégral (couverture verte)
CRABV : Beknopt Verslag (blauwe kaft)	CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV : Integraal Verslag, links met het definitieve integraal verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken (met de bijlagen) (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft)	CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit des interventions (avec les annexes) (PLEN: couverture blanche; COM: couverture saumon)
PLEN : Plenum	PLEN : Séance plénière
COM : Commissievergadering	COM : Réunion de commission
MOT : Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)	MOT : Motions déposées en conclusion d'interpellations (papier beige)

<i>Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers</i>	<i>Publications officielles éditées par la Chambre des représentants</i>
<i>Bestellingen :</i> Natieplein 2 1008 Brussel Tel. : 02/549 81 60 Fax : 02/549 82 74 www.dekamer.be e-mail : publicaties@dekamer.be De publicaties worden uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier	<i>Commandes :</i> Place de la Nation 2 1008 Bruxelles Tél. : 02/549 81 60 Fax : 02/549 82 74 www.lachambre.be courriel : publications@lachambre.be Les publications sont imprimées exclusivement sur du papier certifié FSC

**COMMISSION SPÉCIALE CHARGÉE DE L'ACCOMPAGNEMENT PARLEMENTAIRE DU
COMITÉ PERMANENT DE CONTRÔLE DES SERVICES DE POLICE ET DU COMITÉ
PERMANENT DE CONTRÔLE DES SERVICES DE RENSEIGNEMENTS ET DE SÉCURITÉ**

Lundi 04 février 2019 de 14 heures à 17 heures
(SALLE JACQUES BREL (EX SALLE INTERNATIONALE))

Président : M. Siegfried Bracke

Réunion à huis clos

Rapport d'enquêtes de contrôle du Comité permanent P.

Composition de la Commission spéciale chargée de l'accompagnement parlementaire du Comité permanent de contrôle des services de Police et du Comité permanent de contrôle des services de Renseignements et de Sécurité :

Membres effectifs

N-VA : Peter Buysrogge, Peter De Roover, Koenraad Degroote, **PS** : André Frédéric, Laurette Onkelinx, **MR** : David Clarinval, Philippe Pivin, **CD&V** : Franky Demon, Servais Verherstraeten, **Open Vld** : Patrick Dewael, **sp.a** : Hans Bonte, **Ecolo-Groen** : Stefaan Van Hecke, **cdH** : Georges Dallemagne

COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

**Mardi 05 février 2019 à 10 heures et à 14 h.15
et mercredi 06 février 2019 à 14 heures**
(FORUM 2 - SALLE MARIE POPELIN)

Président : M. Dirk Van der Maelen

Mardi 05 février 2019
A 10 heures

1. Projet de loi relatif à la politique belge de développement, n°s 3423/1 à 4.
Amendements de Mme Grovonius, M. Henry, Mme Ben Hamou, M. Van der Maelen et Mme Pehlivan.
Audition de :
 - M. Rahul Malhotra, chef de division, Reviews, Results, Evaluations and Development Innovation Division (RREDI), OCDE;
 - M. André Crespín, coordinateur politique, asbl Viva Salud.

A 14 h.15

2. Projet de loi relatif à la politique belge de développement, n°s 3423/1 à 4.
Amendements de Mme Grovonius, M. Henry, Mme Ben Hamou, M. Van der Maelen et Mme Pehlivan.
3. Ordre des travaux.

Mercredi 06 février 2019 à 14 heures

Proposition de résolution (Richard Miller, David Clarinval, Gautier Calomne, Jean-Jacques Flahaux, Katrin Jadin) visant l'entame d'un dialogue avec l'État français portant sur les oeuvres picturales majeures du patrimoine artistique de Flandre, de Wallonie et de Bruxelles translocalisées par les troupes de la Révolution française, n°s 2847/1 à 6. (Continuation, clôture et votes). (Rapporteur : Mme An Capoen).

Amendements de Mme Pehlivan et de M. Van der Maelen, de M. Miller et de Mme Grovonius et consorts.
- Audition de M. Guido Gryseels, directeur général, Musée royal de l'Afrique centrale (MRAC).

Composition de la Commission des Relations extérieures :

Membres effectifs

N-VA : Rita Bellens, An Capoen, Peter De Roover, Peter Luykx, **PS** : Philippe Blanchart, Gwenaëlle Grovonijs, Olivier Henry, **MR** : Jean-Jacques Flahaux, Katrin Jadin, Richard Miller, **CD&V** : Els Van Hoof, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Patricia Ceysens, Tim Vandenput, **sp.a** : Dirk Van der Maelen, **Ecolo-Groen** : Wouter De Vriendt, **cdH** : Georges Dallemagne

Membres suppléants

N-VA : Rita Gantois, Karolien Grosemans, Koen Metsu, Yoleen Van Camp, Brecht Vermeulen, **PS** : Nawal Ben Hamou, Michel Corthouts, Frédéric Daerden, Özlem Özen, Sébastien Pirlot, **MR** : Gilles Foret, Philippe Goffin, Benoît Piedboeuf, **N**, **CD&V** : Leen Dierick, Raf Terwingen, Veli Yüksel, **Open Vld** : Patrick Dewael, Egbert Lachaert, Dirk Van Mechelen, **sp.a** : Maya Detiège, Fatma Pehlivan, **Ecolo-Groen** : Véronique Waterschoot, Evita Willaert, **cdH** : Francis Delpérée, Vanessa Matz

Membre sans voix délibérative

DéFI : Véronique Caprasse

COMMISSION DE LA JUSTICE

Mardi 05 février 2019 à 10 h.15 et à 14 h.15 et à l'issue de la réunion à huis clos et mercredi 06 février 2019 à 10 h.15, de 12 h.30 à 14 h.15 et à 14 h.15
(FORUM 4 - SALLE GERARD MERCATOR)

Président : M. Philippe Goffin

Mardi 05 février 2019
A 10 h.15 et à 14 h.15

Réunion à huis clos

1. Nomination des membres du Conseil central de surveillance pénitentiaire - délibération. (Rapporteur : M. Philippe Goffin).

A l'issue de la réunion à huis clos

2. Proposition de loi (Laurette Onkelinx, Özlem Özen, Eric Massin) visant à moduler le caractère public du prononcé des décisions de justice, n°s 918/1 à 4. (Continuation, clôture et votes). (Rapporteurs : M. Christian Brotcorne, M. Richard Miller et Mme Sarah Smeyers).
Avis du Conseil d'Etat.
Amendements de Mme Onkelinx et de Mme Özen.
3. Projet de loi concernant les frais de justice en matière pénale et les frais assimilés, n° 3412/1. (Continuation, clôture et votes). (Rapporteur : M. Stefaan Van Hecke).
4. Proposition de loi (Elio Di Rupo, Laurette Onkelinx, Özlem Özen, Fabienne Winckel) modifiant le Code pénal afin de favoriser les mesures alternatives dans la prise en charge de la délinquance inspirée par le racisme ou la xénophobie et de mieux lutter contre la récidive en matière de discrimination, n° 1926/1.

Mercredi 06 février 2019
A 10 h.15

1. Continuation des points 2 à 4 de la réunion du mardi 5 février 2019.

De 12 h.30 à 14 h.15

2. Question de Mme Laurette Onkelinx au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "la hiérarchie des normes et le secret professionnel" (n° 28344).
3. Question de M. Koenraad Degroote au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "la problématique du changement de prénom" (n° 28439).

4. Question de Mme Annick Lambrecht au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "l'échec de la politique pénale et d'exécution des peines et la surpopulation à la prison de Saint-Gilles" (n° 28513).
5. Questions jointes :
 - Question de M. Stefaan Van Hecke au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "la restructuration de la Sûreté de l'État" (n° 28526).
 - Question de M. Stefaan Van Hecke au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "les faits de harcèlement et la culture d'entreprise au sein de la Sûreté de l'État" (n° 28527).
 - Question de M. Stefaan Van Hecke au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "le mécontentement et les départs de personnel à la Sûreté de l'État" (n° 28528).
 - Question de M. Stefaan Van Hecke au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "les moyens de fonctionnement de la Sûreté de l'État" (n° 28529).
6. Question de M. Philippe Pivin au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "le contrôle des détenus terroristes" (n° 28534).
7. Question de M. Koenraad Degroote au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "les permis de port d'arme retirés pour cause d'ivresse" (n° 28536).
8. Question de Mme Leen Dierick au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "l'enquête judiciaire sur la peste porcine africaine qui s'est déclarée en Belgique" (n° 28555).
9. Question de Mme Annick Lambrecht au ministre de la Justice, chargé de la Régie des Bâtiments, sur "les amendes impayées" (n° 28563).

A 14 h.15

10. Continuation des points 2 à 4 de la réunion du mardi 5 février 2019.

Composition de la Commission de la Justice :

Membres effectifs

N-VA : Sophie De Wit, Sarah Smeyers, Goedele Uyttersprot, Kristien Van Vaerenbergh, **PS** : Laurette Onkelinx, Özlem Özen, **MR** : Gautier Calomne, Gilles Foret, Philippe Goffin, **CD&V** : Sonja Becq, Raf Terwingen, **Open Vld** : Egbert Lachaert, Carina Van Cauter, **sp.a** : Annick Lambrecht, **Ecolo-Groen** : Stefaan Van Hecke, **cdH** : Christian Brotcorne

Membres suppléants

N-VA : Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Daphné Dumery, Theo Francken, Yoleen Van Camp, **PS** : Paul-Olivier Delannois, Ahmed Laaouej, Karine Lalieux, Fabienne Winckel, **MR** : Benoît Friart, Luc Gustin, Philippe Pivin, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Griet Smaers, Els Van Hoof, Servais Verherstraeten, **Open Vld** : Sandrine De Crom, Katja Gabriëls, Dirk Janssens, **sp.a** : David Geerts, Karin Jiroflée, **Ecolo-Groen** : Marcel Cheron, Véronique Waterschoot, **cdH** : Francis Delpérée, Vanessa Matz

Membre sans voix délibérative

DéFI : Olivier Maingain

**COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE
L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ**

Mardi 05 février 2019 à 10 h.15 et à 14 h.15 et mercredi 06 février 2019 à 10 h.15

Président : Mme Anne Dedry

Mardi 05 février 2019

(FORUM 4 - SALLE GABRIELLE PETIT)

A 10 h.15

1. Projet de loi relatif à la qualité de la pratique des soins de santé, n°s 3441/1 et 2. (Continuation). (Rapporteurs : Mmes Nathalie Muylle et Catherine Fonck). Amendements de Mmes Fonck et Van Camp.

A 14 h.15

2. Ordre des travaux.
3. Proposition de loi (Catherine Fonck) modifiant la loi du 10 mai 2015 relative à l'exercice des professions des soins de santé, visant à instaurer un contingentement des médecins et des dentistes formés dans une université étrangère, n° 3032/1.
4. Proposition de loi (Jan Vercammen, An Capoen, Yoleen Van Camp, Valerie Van Peel, Catherine Fonck, Nathalie Muylle, Ine Somers, Damien Thiéry, Anne Dedry, Sarah Schlitz) relative au remboursement des tests diagnostiques et génétiques en cas de mort subite d'un jeune sportif, n°s 3230/1 et 2. (Continuation). (Rapporteurs : MM. Dirk Janssens et Benoît Piedboeuf).
5. Propositions jointes :
 - Proposition de loi (Catherine Fonck) modifiant la loi du 24 janvier 1977 relative à la protection de la santé des consommateurs en ce qui concerne les denrées alimentaires et les autres produits, concernant la publicité pour les produits à base de tabac, n° 41/1.
 - Proposition de loi (Catherine Fonck) modifiant la loi du 24 janvier 1977 relative à la protection de la santé des consommateurs en ce qui concerne les denrées alimentaires et les autres produits et visant à réduire l'attractivité des produits du tabac en instaurant une présentation neutre et uniforme, n° 1421/1.
 - Proposition de loi (Valerie Van Peel, Yoleen Van Camp, Jan Vercammen) modifiant la loi du 24 janvier 1977 relative à la protection de la santé des consommateurs en ce qui concerne les denrées alimentaires et les autres produits afin d'interdire la vente de tabac et de produits similaires à des mineurs, n° 1599/1.
 - Proposition de résolution (Els Van Hoof, Nathalie Muylle, Franky Demon) visant à réduire la consommation de tabac et de cigarettes, n°s 1614/1 et 2.
 - Proposition de loi (Dirk Janssens, Vincent Van Quickenborne, Ine Somers, Els Van Hoof) modifiant la loi du 22 décembre 2009 instaurant une réglementation générale relative à l'interdiction de fumer dans les lieux fermés accessibles au public et à la protection des travailleurs contre la fumée du tabac, en vue d'instaurer l'interdiction de fumer dans les voitures couvertes en présence d'enfants âgés de moins de 16 ans, n°s 1633/1 et 2.

- Proposition de loi (Karin Jiroflée, Anne Dedry, Karin Temmerman) portant des dispositions diverses visant à lutter contre les effets nocifs du tabac, en particulier chez les jeunes, n°s 1665/1 et 2.
 - Proposition de loi (Catherine Fonck, Georges Dallemagne) visant à protéger les mineurs du tabagisme passif, n° 1717/1.
 - Proposition de loi (Els Van Hoof, Nathalie Muylle) modifiant la loi du 24 janvier 1977 relative à la protection de la santé des consommateurs en ce qui concerne les denrées alimentaires et les autres produits en ce qui concerne la publicité, la vente et l'emballage des produits du tabac, n°s 1891/1 à 3.
Amendements de Mme Van Hoof et de MM. Janssens et Piedboeuf.
 - Proposition de loi (Els Van Hoof, Nathalie Muylle) modifiant la loi du 24 janvier 1977 relative à la protection de la santé des consommateurs en ce qui concerne les denrées alimentaires et les autres produits en ce qui concerne les produits du tabac avec arômes ajoutés et additifs, n° 1900/1.
(Continuation). (Rapporteurs : MM. Daniel Senesael et Luc Gustin).
6. Propositions jointes :
- Proposition de résolution (Sonja Becq, Nathalie Muylle, Roel Deseyn, Veli Yüksel, Franky Demon, Els Van Hoof) relative à l'élaboration d'un plan stratégique en vue de combattre et de traiter le problème de l'obésité, n°s 55/1 à 3.
Amendements de Mme Becq et consorts.
 - Proposition de résolution (Catherine Fonck) visant à l'élaboration d'une stratégie globale de lutte contre l'obésité, particulièrement auprès des enfants et des jeunes, n°s 936/1 et 2.
Amendements de Mme Fonck.
 - Proposition de résolution (Anne Dedry, Marcel Cheron, Georges Gilkinet, Sarah Schlitz, Véronique Waterschoot) relative à l'obésité chez les enfants et les jeunes, n°s 2373/1 et 2.
(Continuation). (Rapporteur : Mme Valerie Van Peel).
7. Proposition de résolution (Anne Dedry, Jean-Marc Nollet, Kristof Calvo, Marcel Cheron, Georges Gilkinet, Stefaan Van Hecke, Evita Willaert, Gilles Vanden Burre, Sarah Schlitz, Véronique Waterschoot) relative aux perturbateurs endocriniens, n°s 1367/1 à 3. (Continuation).
(Rapporteurs : MM. Jan Vercammen et Dirk Janssens).
Amendements de Mmes Dedry et Fonck.
8. Proposition de résolution (Karin Jiroflée, Monica De Coninck) relative à l'amélioration de l'accessibilité financière des corrections oculaires, n° 2710/1.
9. Proposition de loi (Karine Lalieux, André Frédéric, Laurette Onkelinx, Daniel Senesael, Fabienne Winckel, Nawal Ben Hamou) modifiant l'arrêté royal du 16 septembre 2013 fixant une intervention spécifique dans le coût des contraceptifs pour les femmes n'ayant pas atteint l'âge de 21 ans afin d'étendre les remboursements prévus pour les contraceptifs et la pilule du lendemain, n°s 3439/1 et 2.
10. Proposition de loi (Raoul Hedebeuw, Marco Van Hees) modifiant le Code de droit économique en ce qui concerne le recours à des licences obligatoires pour les médicaments, n° 3456/1.

Mercredi 06 février 2019

(FORUM 2 - SALLE MARIE POPELIN)

A 10 h.15

Le rapport annuel 2017 d'Unia.

- Audition de Mme Els Keysman et M. Patrick Charlier, codirecteurs d'Unia.

Composition de la Commission de la Santé publique, de l'Environnement et du Renouveau de la Société :

Membres effectifs

N-VA : An Capoen, Yoleen Van Camp, Valerie Van Peel, Jan Vercaemmen, **PS** : André Frédéric, Alain Mathot, Daniel Senesael, **MR** : Luc Gustin, Benoît Piedboeuf, Damien Thiéry, **CD&V** : Nathalie Muylle, Els Van Hoof, **Open Vld** : Dirk Janssens, Ine Somers, **sp.a** : Karin Jiroflée, **Ecolo-Groen** : Anne Dedry, **cdH** : Catherine Fonck

Membres suppléants

N-VA : Daphné Dumery, Rita Gantois, Werner Janssen, Sarah Smeyers, Bert Wollants, **PS** : Nawal Ben Hamou, Frédéric Daerden, Olivier Henry, Fabienne Winkel, **MR** : Caroline Cassart-Mailleux, Olivier Chastel, Sybille de Coster-Bauchau, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Franky Demon, Nahima Lanjri, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Katja Gabriëls, Nele Lijnen, Frank Wilrycx, **sp.a** : Monica De Coninck, Maya Detiège, **Ecolo-Groen** : Sarah Schlitz, Evita Willaert, **cdH** : Michel de Lamotte, Benoît Lutgen

Membre sans voix délibérative

DéFI : Véronique Caprasse

COMITÉ D'AVIS POUR L'ÉMANCIPATION SOCIALE

Mardi 05 février 2019 de 12 h.15 à 14 heures
(SALLE PATER DAMIAAN (EX SALLE EUROPÉENNE))

Président : Mme Fabienne Winckel

1. La présence des femmes dans les conseils d'administration.
 - Audition de Mmes Liesbet Stevens et Véronique De Baets, Institut pour l'Egalité des Femmes et des Hommes (IEFH).
2. Ordre des travaux :
 - organisation d'un événement à l'occasion de la journée internationale des droits de la femme le 8 mars 2019 ;
 - l'organisation d' «Assises des droits des femmes», calendrier de travail.

Des sandwiches seront prévus.

Composition du Comité d'avis pour l'Émancipation sociale :

Membres effectifs

N-VA : An Capoen, Zuhail Demir, Valerie Van Peel, **PS** : Daniel Senesael, Fabienne Winckel, **MR** : Jean-Jacques Flahaux, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Sonja Becq, Els Van Hoof, **Open Vld** : Nele Lijnen, **sp.a** : Karin Jiroflée, **Ecolo-Groen** : Sarah Schlitz, **cdH** : Vanessa Matz

Membres suppléants

N-VA : Sophie De Wit, Daphné Dumery, Karolien Grosemans, Sarah Smeyers, **PS** : Julie Fernandez Fernandez, Karine Lalieux, Özlem Özen, **MR** : Caroline Cassart-Mailleux, Sybille de Coster-Bauchau, Philippe Goffin, **CD&V** : Leen Dierick, Nahima Lanjri, Veli Yüksel, **Open Vld** : Ine Somers, Carina Van Cauter, **sp.a** : Meryame Kitir, Fatma Pehlivan, **Ecolo-Groen** : Meyrem Almaci, Evita Willaert, **cdH** : Georges Dallemagne, Catherine Fonck

GROUPE DE TRAVAIL CHARGÉ DU RENOUVEAU POLITIQUE

Mardi 05 février 2019 à 12 h.30

(SALLE ANDREAS VESALIUS - REZ-DE-CHAUSSÉE (EX SALLE 5))

Président : M. Brecht Vermeulen

Suivi des recommandations du groupe de travail.

Des sandwiches seront prévus.

Composition du Groupe de travail chargé du renouveau politique :

Membres effectifs

N-VA : Brecht Vermeulen, **PS** : André Frédéric, **MR** : Emmanuel Burton, **CD&V** : Franky Demon, **Open Vld** : Katja Gabriëls, **sp.a** : Monica De Coninck, **Ecolo-Groen** : Kristof Calvo, **cdH** : Catherine Fonck

Membres suppléants

N-VA : N, **PS** : Eric Thiébaud, **MR** : Gautier Calomne, **CD&V** : Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : N, **sp.a** : Karin Temmerman, **Ecolo-Groen** : Jean-Marc Nolle, **cdH** : Benoît Dispa

Membres sans voix délibérative

VB : Barbara Pas, **PTB-GO!** : Raoul Hedebouw, **DéFI** : Olivier Maingain, **PP** : Aldo Carcaci, **Vuye&Wouters** : Veerle Wouters

**COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE**

**Mardi 05 février 2019 à 14 heures et
mercredi 06 février 2019 à 10 heures et à 14 heures**
(FORUM 2 - SALLE MARGUERITE YOURCENAR)

Président : M. Brecht Vermeulen

Mardi 05 février 2019 à 14 heures

La problématique de la délivrance des visas humanitaires.

Audition :

- de MM. Jan De Volder et Pieter Wieërs, représentants de Sant'Egidio;
- de M. Mark Geleyn, ex-directeur général du SPF Affaires étrangères;
- de M. Jean-François Parmentier, consul belge à Beyrouth;
- d'un représentant du Haut-Commissariat aux réfugiés (HCR) (à confirmer).

Mercredi 06 février 2019

A 10 heures

1. Proposition de loi (Koenraad Degroote, Brecht Vermeulen, Egbert Lachaert, Vincent Van Quickenborne, Sabien Lahaye-Battheu) abrogeant l'interdiction pour les fonctionnaires de police de la police locale de se porter candidat à un mandat politique local ou provincial en dehors de leur zone de police et modifiant la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux en ce qui concerne le mandat politique, n° 1192/1.
2. Propositions jointes :
 - Proposition de loi (Julie Fernandez Fernandez, Emir Kir, Gwenaëlle Grovonius, Nawal Ben Hamou, Eric Thiébaud) modifiant la loi du 15 décembre 1980 sur l'accès au territoire, le séjour, l'établissement et l'éloignement des étrangers et visant à interdire l'enfermement de mineurs accompagnés ou non, n°s 3045/1 et 2.
Avis du Conseil d'État.
 - Proposition de résolution (Catherine Fonck) visant à évaluer et à développer les modes alternatifs à l'enfermement des familles avec mineurs d'âge, n° 3306/1.
(Continuation). (Rapporteur : Mme Nahima Lanjri).
3. Proposition de loi (Caroline Cassart-Mailleux, Sybille de Coster-Bauchau, Philippe Pivin, Gilles Foret) modifiant la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux et la loi du 15 mai 2007 relative à la sécurité civile, en vue de préciser les règles de compétence en matière de marchés publics applicables aux zones de police et aux zones de secours, n°s 2769/1 à 4. (Continuation). (Rapporteur : M. Koenraad Degroote).
Amendements de Mme Cassart-Mailleux et consorts.
4. Proposition de loi (Nahima Lanjri) modifiant la loi du 15 décembre 1980 sur l'accès au territoire, le séjour, l'établissement et l'éloignement des étrangers, en vue de régler le droit de séjour des apatrides, n° 3487/1.

5. Proposition de loi (Vincent Van Quickenborne, Katja Gabriëls, Sandrine De Crom) modifiant la loi du 24 juin 2013 relative aux sanctions administratives communales en ce qui concerne les limitations de vitesse, n° 1747/1 et 2.
6. Proposition de loi (Hans Bonte) créant la zone de police de Bruxelles-Capitale, n°s 710/1 et 2. (Continuation). (Rapporteurs : M. Koenraad Degroote et Mme Katja Gabriëls).
7. Proposition de loi (Stefaan Van Hecke, Georges Gilkinet, Jean-Marc Nollet, Gilles Vanden Burre) modifiant les lois coordonnées sur le Conseil d'Etat en vue d'accorder aux associations le droit d'introduire une action d'intérêt collectif, n°s 465/1 et 2. (Continuation). (Désignation d'un nouveau rapporteur).
8. Proposition de loi (Georges Dallemagne) incriminant l'appartenance ou la collaboration avec un groupement qui prône la discrimination ou la ségrégation, n° 3265/1.
9. Proposition de résolution (Olivier Maingain, Véronique Caprasse) visant à la création d'une agence fédérale du renseignement, n° 2086/1. (Continuation). (Désignation d'un nouveau rapporteur).
10. Proposition de loi (Brecht Vermeulen) modifiant diverses dispositions afin d'affecter des gardiens de la paix au visionnage en temps réel des images des caméras de surveillance installées sur la voie publique, n° 3436/1.
11. Proposition de loi (Eric Thiébaud, Laurent Devin, André Frédéric, Fabienne Winckel, Nawal Ben Hamou, Julie Fernandez Fernandez, Emir Kir) relative à la modification de la mention "divorcé(e)" dans les actes administratifs, n° 2873/1. (Continuation). (Rapporteur : Mme Sybille de Coster-Bauchau)
12. Proposition de loi (Philippe Pivin, Olivier Chastel) modifiant le Code électoral en vue d'interdire le port de signes convictionnels par les membres des bureaux électoraux, n°s 81/1 à 3.
13. Proposition de loi (Gilles Vanden Burre, Kristof Calvo, Meyrem Almaci, Jean-Marc Nollet, Stefaan Van Hecke, Evita Willaert, Anne Dedry, Sarah Schlitz, Véronique Waterschoot) élargissant le droit au congé politique en vue de favoriser l'accès au mandat parlementaire, n°s 3302/1 et 2.
14. Proposition de loi (Georges Dallemagne) modifiant la loi du 12 janvier 2007 sur l'accueil des demandeurs d'asile et de certaines autres catégories d'étrangers afin d'instaurer le parrainage, n° 3476/1.

A 14 heures

15. La problématique de la délivrance des visas humanitaires.
Audition :
 - de M. Simon Najm, Président du CSCO asbl (Comité de Soutien aux Chrétiens d'Orient);
 - d'un représentant du Haut-Commissariat aux réfugiés (HCR) (à confirmer).

Composition de la Commission de l'Intérieur, des Affaires générales et de la Fonction publique :

Membres effectifs

N-VA : Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Koen Metsu, Brecht Vermeulen, **PS** : Nawal Ben Hamou, Julie Fernandez Fernandez, Eric Thiébaud, **MR** : Sybille de Coster-Bauchau, Philippe Pivin, Françoise Schepmans, **CD&V** : Franky Demon, Veerle Heeren, **Open Vld** : Sandrine De Crom, Katja Gabriëls, **sp.a** : Monica De Coninck, **Ecolo-Groen** : Gilles Vanden Burre, **cdH** : Vanessa Matz

Membres suppléants

N-VA : Peter Buysrogge, Sarah Smeyers, Valerie Van Peel, Jan Vercammen, Bert Wollants, **PS** : Laurent Devin, André Frédéric, Emir Kir, Laurette Onkelinx, **MR** : Emmanuel Burton, Gautier Calomne, Caroline Cassart-Mailleux, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Leen Dierick, Nahima Lanjri, Veli Yüksel, **Open Vld** : Patrick Dewael, Vincent Van Quickenborne, Frank Wilrycx, **sp.a** : Hans Bonte, Alain Top, **Ecolo-Groen** : Wouter De Vriendt, Stefaan Van Hecke, **cdH** : Christian Brotcorne, Anne-Catherine Goffinet

Membres sans voix délibérative

VB : Filip Dewinter, **DéFI** : Olivier Maingain, **PP** : Aldo Carcaci

COMITÉ D'AVIS FÉDÉRAL CHARGÉ DES QUESTIONS EUROPÉENNES

Mardi 05 février 2019 à 15 h.45
(SALLE JACQUES BREL (EX SALLE INTERNATIONALE))

Président : M. Siegfried Bracke

Echange de vues avec une délégation du Riksdag suédois menée par M. Andreas Norlén, président.

Composition du Comité d'avis fédéral chargé des Questions européennes :

Membres effectifs

N-VA : Rita Bellens, Siegfried Bracke, Peter Luykx, **PS** : Frédéric Daerden, Olivier Henry, **MR** : Damien Thiéry, **CD&V** : Veli Yüksel, **Open Vld** : Patrick Dewael, **sp.a** : Dirk Van der Maelen, **Ecolo-Groen** : Véronique Waterschoot

Membres suppléants

N-VA : Peter De Roover, Karolien Grosemans, Koen Metsu, Yoleen Van Camp, **PS** : Jean-Marc Delizée, Gwenaëlle Grovonus, Sébastien Pirlot, **MR** : Olivier Chastel, Richard Miller, **CD&V** : Raf Terwingen, Stefaan Vercamer, **Open Vld** : Patricia Ceysens, Nele Lijnen, **sp.a** : Monica De Coninck, Fatma Pehlivan, **Ecolo-Groen** : Georges Gilkinet, Evita Willaert

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Mercredi 06 février 2019 à 10 heures
(FORUM 4 - SALLE GABRIELLE PETIT)

Président : Mme Karolien Grosemans

1. Proposition de loi (Karolien Grosemans, Peter Buysrogge, Rita Bellens, Peter Luykx) modifiant la loi du 28 février 2007 fixant le statut des militaires et candidats militaires du cadre actif des Forces armées en ce qui concerne l'exercice d'activités et de mandats politiques par des militaires, n° 3009/1.
2. Proposition de résolution (Damien Thiéry, Kattrin Jadin, Benoît Friart) concernant l'évolution et la modernisation du cadre de réserve des forces armées, n°s 2683/1 à 5. (Continuation). (Rapporteur : M. Veli Yüksel). Amendements de Mme Fernandez Fernandez et de MM. Chabot et Thiéry.
3. Proposition de résolution (Jacques Chabot, Sébastien Pirlot, Julie Fernandez Fernandez) demandant la mise en place d'un véritable suivi psycho-social des militaires belges avant, pendant et après leurs missions, n° 2902/1. (Continuation). (Rapporteurs : MM. Hendrik Bogaert et Alain Top).
4. Proposition de résolution (Veli Yüksel, Hendrik Bogaert, Richard Miller) relative à une politique de défense intégrée au sein de l'Union européenne, n°s 2655/1 à 4. (Continuation). (Désignation d'un nouveau rapporteur). Amendements de Mme Fernandez Fernandez et M. Miller et consorts.

Composition de la Commission de la Défense nationale :

Membres effectifs

N-VA : Rita Bellens, Peter Buysrogge, Theo Francken, Karolien Grosemans, **PS** : Jacques Chabot, Julie Fernandez Fernandez, Sébastien Pirlot, **MR** : Kattrin Jadin, Richard Miller, Damien Thiéry, **CD&V** : Hendrik Bogaert, Veli Yüksel, **Open Vld** : Dirk Van Mechelen, Tim Vandenput, **sp.a** : Alain Top, **Ecolo-Groen** : Véronique Waterschoot, **cdH** : Georges Dallemagne

Membres suppléants

N-VA : An Capoen, Rita Gantois, Peter Luykx, Kristien Van Vaerenbergh, Jan Vercammen, **PS** : Philippe Blanchart, Michel Corthouts, Gwenaëlle Grovonijs, Özlem Özen, **MR** : Emmanuel Burton, Jean-Jacques Flahaux, Gilles Foret, Benoît Friart, **CD&V** : Wouter Beke, Roel Deseyn, Veerle Heeren, **Open Vld** : Patricia Ceysens, Nele Lijnen, Luk Van Biesen, **sp.a** : David Geerts, Dirk Van der Maelen, **Ecolo-Groen** : Wouter De Vriendt, Evita Willaert, **cdH** : Francis Delpérée, Vanessa Matz

COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

Mercredi 06 février 2019 à 10 heures
(FORUM 0 - SALLE RENÉ MAGRITTE)

Président : M. Eric Van Rompuy

1. Ordre des travaux.
2. Projet de loi modifiant, en ce qui concerne l'allocation de mobilité, le Code des impôts sur les revenus 1992 et la loi du 30 mars 2018 concernant l'instauration d'une allocation de mobilité, n°s 3382/3 et 4. (Deuxième lecture - Rgt 83).
3. Propositions de loi jointes :
 - Proposition de loi (Luk Van Biesen, Dirk Van Mechelen, Vincent Van Quickenborne) visant à étendre le tax shelter à l'industrie du jeu vidéo, n°s 3078/1 et 2.
Avis du Conseil d'État.
 - Proposition de loi (Roel Deseyn, Jef Van den Bergh, Vincent Van Peteghem) modifiant le Code des impôts sur les revenus 1992 en vue d'étendre le tax shelter à l'industrie du jeu vidéo, n°s 3128/1 et 2.
Avis du Conseil d'État.
(Continuation). (Rapporteurs : MM. Gautier Calomne et Georges Gilkinet).

Composition de la Commission des Finances et du Budget :

Membres effectifs

N-VA : Peter Dedecker, Rita Gantois, Jan Jambon, Steven Vandeput, **PS** : Michel Corthouts, Frédéric Daerden, Ahmed Laaouej, **MR** : Gautier Calomne, Benoît Piedboeuf, Vincent Scourneau, **CD&V** : Roel Deseyn, Eric Van Rompuy, **Open Vld** : Luk Van Biesen, Dirk Van Mechelen, **sp.a** : Peter Vanvelthoven, **Ecolo-Groen** : Georges Gilkinet, **cdH** : Benoît Dispa

Membres suppléants

N-VA : Peter Buysrogge, Inez De Coninck, Peter De Roover, Bart De Wever, Zuhail Demir, **PS** : Olivier Henry, Emir Kir, Laurette Onkelinx, Sébastien Pirlot, **MR** : Olivier Chastel, Philippe Goffin, Kattrin Jadin, Damien Thiéry, **CD&V** : Hendrik Bogaert, Griet Smaers, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Patricia Ceysens, Ine Somers, Carina Van Cauter, **sp.a** : Karin Temmerman, Dirk Van der Maelen, **Ecolo-Groen** : Meyrem Almaci, Jean-Marc Nollet, **cdH** : Michel de Lamotte, Catherine Fonck

Membres sans voix délibérative

VB : Barbara Pas, **PTB-GO!** : Marco Van Hees, **DéFI** : Olivier Maingain, **Vuye&Wouters** : Veerle Wouters

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Mercredi 06 février 2019 à 10 h.30 et à 14 h.15
(FORUM 0 - SALLE DESIDERIUS ERASMUS)

Président : M. Vincent Van Quickenborne

A 10 h.30

1. Ordre des travaux;
2. Proposition de loi (Stefaan Vercamer, Jan Spooren, David Clarinval, Egbert Lachaert, Vincent Van Quickenborne, Nahima Lanjri, Sybille de Coster-Bauchau) relative aux dispositions sociales de l'accord pour l'emploi, n° 3464/1.
3. Proposition de loi (Meryame Kitir, Frédéric Daerden, Monica De Coninck, Karin Jiroflée, Annick Lambrecht, Karin Temmerman) modifiant la loi du 23 décembre 2005 relative au pacte de solidarité entre les générations en vue de garantir l'octroi des adaptations au bien-être prévues par ladite loi pour les années 2019 et 2020, n° 3462/1.
4. Proposition de loi (Meryame Kitir, Youro Casier, Monica De Coninck, Karin Jiroflée, Annick Lambrecht, Karin Temmerman) modifiant des dispositions diverses en vue de rétablir la possibilité de négociations salariales interprofessionnelles entre les partenaires sociaux et de faciliter l'augmentation du revenu minimum mensuel garanti, n° 3463/1.

A 14 h.15

5. Projet de loi concernant l'instauration d'un budget mobilité (art. 7, 9, 16 à 18 et 19 à 23), n° 3381/1.

Composition de la Commission des Affaires sociales :

Membres effectifs

N-VA : Zuhail Demir, Daphné Dumery, Karolien Grosemans, Jan Spooren, **PS** : Frédéric Daerden, Jean-Marc Delizée, Olivier Henry, **MR** : David Clarinval, Sybille de Coster-Bauchau, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Nahima Lanjri, Stefaan Vercamer, **Open Vld** : Egbert Lachaert, Vincent Van Quickenborne, **sp.a** : Meryame Kitir, **Ecolo-Groen** : Evita Willaert, **cdH** : Catherine Fonck

Membres suppléants

N-VA : Peter De Roover, Rita Gantois, Werner Janssen, Goedele Uyttersprot, Valerie Van Peel, **PS** : Emir Kir, Laurette Onkelinx, Daniel Senesael, Fabienne Winckel, **MR** : Olivier Chastel, Isabelle Galant, Richard Miller, Damien Thiéry, **CD&V** : Sonja Becq, Franky Demon, Jef Van den Bergh, **Open Vld** : Sandrine De Crom, Dirk Janssens, Ine Somers, **sp.a** : Karin Jiroflée, Karin Temmerman, **Ecolo-Groen** : Anne Dedry, Gilles Vanden Burre, **cdH** : Michel de Lamotte, Anne-Catherine Goffinet

Membres sans voix délibérative

PTB-GOI : Raoul Hedebouw, **DéFI** : Véronique Caprasse, **PP** : Aldo Carcaci

CONFÉRENCE DES PRÉSIDENTS

Mercredi 06 février 2019 à 12 heures
(SALLE 1 - PRÉSIDENCE)

Art. 14 du Rgt.

1. La conférence des présidents comprend le président et les vice-présidents de la Chambre, les anciens présidents de la Chambre, le président et un membre de chaque groupe politique (1). Les présidents des commissions permanentes, des commissions temporaires et des commissions spéciales peuvent être entendus.

(1) R.C.R. : "La commission précise que le membre de chaque groupe politique qui assiste le président de son groupe au sein de la conférence des présidents ne doit pas nécessairement être désigné à titre permanent et peut être remplacé selon les circonstances".

**COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE, DE
L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES
NATIONALES, DES CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE**

Mercredi 06 février 2019 à 14 h.15
(FORUM 0 - SALLE RENÉ MAGRITTE)

Président : M. Jean-Marc Delizée

1. Question de M. Damien Thiéry au vice-premier ministre et ministre de l'Emploi, de l'Économie et des Consommateurs, chargé du Commerce extérieur, sur "le danger des diffuseurs d'huiles essentielles" (n° 26069).
(La réponse sera donnée par la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable).
2. Question de M. Kristof Calvo au vice-premier ministre et ministre de l'Emploi, de l'Économie et des Consommateurs, chargé du Commerce extérieur, de la Lutte contre la pauvreté, de l'Égalité des chances et des Personnes handicapées, sur "l'étude de la CREG relative aux achats groupés" (n° 27637).
(La réponse sera donnée par la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable).
3. Question de M. Kristof Calvo à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "l'allocution du secrétaire d'État et envoyé spécial pour le projet MYRRHA Pieter De Crem à l'AIEA" (n° 27638).
4. Question de M. Daniel Senesael à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "les directives relatives à l'efficacité énergétique et aux énergies renouvelables" (n° 27981).
5. Question de Mme Karin Temmerman à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "le vote au Conseil européen de l'Énergie du 4 décembre contre la directive européenne en matière d'économie d'énergie" (n° 27999).
6. Question de Mme Karine Lalieux à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "les provisions nucléaires" (n° 28340).
7. Question de M. Michel de Lamotte à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "les conséquences d'un Brexit dur pour les interconnexions de la Belgique avec la Grande-Bretagne" (n° 28397).
8. Questions jointes :
 - Question de M. Michel de Lamotte à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "la probable pénurie d'électricité pour l'hiver 2019-2020" (n° 28398).
 - Question de Mme Leen Dierick à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "la réserve stratégique" (n° 28453).
 - Question de Mme Karine Lalieux à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "la réserve stratégique pour l'hiver 2019-2020" (n° 28580).

9. Question de Mme Karine Lalieux à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "le mécanisme de rémunération de capacité" (n° 28568).
10. Question de Mme Karine Lalieux à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "la responsabilité d'Electrabel dans la hausse des prix de l'électricité" (n° 28569).
11. Question de Mme Karine Lalieux à la ministre de l'Énergie, de l'Environnement et du Développement durable, sur "le projet de loi relatif à l'éolien offshore" (n° 28570).

Composition de la Commission de l'Économie, de la Politique scientifique, de l'Éducation, des Institutions scientifiques et culturelles nationales, des Classes moyennes et de l'Agriculture :

Membres effectifs

N-VA : Rita Bellens, Rita Gantois, Werner Janssen, Bert Wollants, **PS** : Paul-Olivier Delannois, Jean-Marc Delizée, Fabienne Winckel, **MR** : Caroline Cassart-Mailleux, Benoît Friart, Isabelle Galant, **CD&V** : Leen Dierick, Griet Smaers, **Open Vld** : Nele Lijnen, Frank Wilrycx, **sp.a** : Youro Casier, **Ecolo-Groen** : Gilles Vanden Burre, **cdH** : Michel de Lamotte

Membres suppléants

N-VA : Christoph D'Haese, Inez De Coninck, Peter Dedecker, Jan Jambon, Koen Metsu, **PS** : Nawal Ben Hamou, Jacques Chabot, Michel Corthouts, Laurent Devin, Karine Lalieux, **MR** : Emmanuel Burton, Gautier Calomne, David Clarinval, Damien Thiéry, **CD&V** : Nathalie Muylle, Jef Van den Bergh, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Egbert Lachaert, Vincent Van Quickenborne, Tim Vandenput, **sp.a** : Maya Detiège, Karin Temmerman, **Ecolo-Groen** : Kristof Calvo, Jean-Marc Nollet, **cdH** : Benoît Dispa, Vanessa Matz

Membre sans voix délibérative

PP : Aldo Carcaci

**COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES**

Mercredi 06 février 2019 à 14 h.15
(FORUM 4 - SALLE GABRIELLE PETIT)

Président : Mme Karine Lalieux

1. Question de M. Jean-Jacques Flahaux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les nouvelles lignes ferroviaires transfrontalières" (n° 27844).
2. Question de M. Jean-Jacques Flahaux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la ligne 96 Mons-Quévy" (n° 27846).
3. Question de M. Jean-Jacques Flahaux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'alternative au glyphosate pour l'entretien des voies de chemin de fer" (n° 27848).
4. Question de M. Jean-Jacques Flahaux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le site web Train Map" (n° 27851).
5. Question de M. Jean-Jacques Flahaux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'utilisation d'un drone pour lutter contre le vol de câbles" (n° 27852).
6. Question de M. Michel Corthouts au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la reprise des travaux en vue de la finalisation des lignes 124 et 161 en Brabant wallon" (n° 27955).
7. Questions jointes :
 - Question de Mme Caroline Cassart-Mailleux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'offre de la SNCB pour le 'Black Friday'" (n° 27987).
 - Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'action 'Black Friday'" (n° 28024).
8. Question de M. Jean-Jacques Flahaux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la nouvelle liaison ferroviaire avec l'Allemagne et les Pays-Bas" (n° 28002).
9. Questions jointes :
 - Question de M. David Geerts au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le retard dans la livraison des voitures à double étage M7" (n° 28003).
 - Question de Mme Inez De Coninck au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le retard dans la livraison des voitures M7 double étage" (n° 28064).

10. Question de Mme Gwenaëlle Grovonius au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les retards des cheminots" (n° 28009).
11. Question de M. Michel Corthouts au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la signature de l'accord de coopération concernant le financement des infrastructures ferroviaires stratégiques" (n° 28012).
12. Question de M. Gilles Vanden Burre au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la fuite de données de la DIV" (n° 28030).
13. Question de Mme Kattrin Jadin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'aménagement de la gare d'Eupen" (n° 28051).
14. Question de M. Stefaan Van Hecke au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'assurance responsabilité civile professionnelle à la SNCB" (n° 28059).
15. Question de M. Frédéric Daerden au ministre de l'Agenda numérique, des Télécommunications et de la Poste, chargé de la Simplification administrative, de la Lutte contre la fraude sociale, de la Protection de la vie privée et de la Mer du Nord, sur "la lutte contre la concurrence déloyale dans le transport routier" (n° 28068).
(La réponse sera donnée par le ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges).
16. Questions jointes :
 - Question de M. Gautier Calomne au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la découverte d'amiante dans certains trains de la SNCB" (n° 28092).
 - Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'analyse de traces d'amiante" (n° 28502).
17. Question de M. Paul-Olivier Delannois au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les passerelles d'Allain et de Chercq à Tournai" (n° 28108).
18. Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'attention aux clients lors de l'annulation du dernier train" (n° 28116).
19. Questions jointes :
 - Question de Mme Véronique Waterschoot au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'interpellation de migrants et l'arrestation d'un citoyen solidaire en gare d'Ottignies" (n° 28128).
 - Question de M. Olivier Maingain au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la collaboration d'accompagnateurs de train à l'arrestation de migrants sur les quais de gare" (n° 28203).
 - Question de Mme Véronique Waterschoot au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le profilage ethnique dans les contrôles de la SNCB" (n° 28231).

20. Question de M. Marcel Cheron au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les défaillances et inefficacités dans le service SNCB lors de la panne de train du samedi 15 décembre à Marcq" (n° 28131).
21. Question de M. Stefaan Van Hecke au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le profilage ethnique à la police des chemins de fer" (n° 28140).
22. Question de M. Gautier Calomne au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les problèmes d'affichage des destinations ferroviaires" (n° 28196).
23. Question de M. David Geerts au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le revêtement des sièges dans le matériel roulant de la SNCB" (n° 28222).
24. Question de M. Stefaan Van Hecke au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le nouveau plan de transport de la SNCB" (n° 28236).
25. Questions jointes :
 - Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'organisation d'une réunion d'information en province de Luxembourg" (n° 28251).
 - Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'organisation d'une réunion d'information en province de Luxembourg" (n° 28448).
26. Question de M. Jean-Jacques Flahaux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'évolution du réseau Thalys" (n° 28281).
27. Question de Mme Inez De Coninck au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le suivi réservé aux conclusions de la Cour des comptes dans le dossier du RER" (n° 28325).
28. Question de Mme Maya Detiège au vice-premier ministre et ministre de l'Emploi, de l'Économie et des Consommateurs, chargé du Commerce extérieur, de la Lutte contre la pauvreté, de l'Égalité des chances et des Personnes handicapées, sur "le recyclage des épaves de voitures" (n° 28349). (La réponse sera donnée par le ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges).
29. Question de Mme Sandrine De Crom au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les personnes déambulant sur les voies dans la jonction Nord-Midi" (n° 28351).
30. Question de Mme Sarah Schlitz au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la problématique du parking à la gare de Ans" (n° 28361).
31. Questions jointes :
 - Question de Mme Sarah Schlitz au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la manifestation Rise for Climate du 27 janvier prochain" (n° 28362).

- Question de Mme Sarah Schlitz au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la marche pour le climat du 27 janvier 2019" (n° 28541).
- 32. Question de M. Jean-Jacques Flahaux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le modèle luxembourgeois en matière de commande de nouvelles voitures" (n° 28374).
- 33. Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les futurs travaux sur les lignes 165 et 167" (n° 28430).
- 34. Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la réouverture de la ligne 163" (n° 28447).
- 35. Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la mise en place de bus de substitution entre Libramont et Arlon" (n° 28449).
- 36. Question de M. Veli Yüksel au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la politique de diversité du Groupe SNCB" (n° 28455).
- 37. Questions jointes :
 - Question de M. Eric Van Rompuy au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le rapport d'Envisa sur la politique aéroportuaire et les nuisances sonores" (n° 28459).
 - Question de Mme Sonja Becq au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le rapport d'Envisa sur les routes aériennes au départ et à destination de Brussels Airport" (n° 28468).
 - Question de Mme Karine Lalieux au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le survol de Bruxelles" (n° 28469).
 - Question de Mme Karin Jiroflée au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les routes aériennes au départ et à destination de Brussels Airport" (n° 28495).
- 38. Question de M. Jef Van den Bergh au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le contrôle d'alcoolémie systématique en cas d'accident de la route" (n° 28462).
- 39. Questions jointes :
 - Question de M. Jef Van den Bergh au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le projet Spartacus" (n° 28463).
 - Question de M. Steven Vandeput au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le financement de la mise sous tunnel de la ligne ferroviaire 34 à Bilzen" (n° 28559).
- 40. Question de M. Jef Van den Bergh au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'électricité verte pour les trains" (n° 28464).
- 41. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "l'arrivée prochaine d'un abonnement multitransport" (n° 28497).

42. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les images de la catastrophe de Buizingen dans un film Netflix" (n° 28498).
43. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la vente de tickets sur Messenger pour les moins de 26 ans" (n° 28499).
44. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le nombre de parkings payants de la SNCB" (n° 28503).
45. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la fin des travaux du pont ferroviaire de Manage" (n° 28504).
46. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les plaintes d'un comité de riverains à la suite des travaux réalisés par Infrabel" (n° 28505).
47. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les mesures prises contre les coulées de boue sur les voies de chemin de fer à Hennuyères" (n° 28506).
48. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les mesures prises à la suite de l'accident de train sur les voies de chemin de fer de Neufvilles" (n° 28507).
49. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les mesures prises à la suite du décès d'une octogénaire à la gare de Thieu" (n° 28508).
50. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la responsabilité de la SNCB dans l'accident de Morlanwelz" (n° 28509).
51. Question de M. Laurent Devin au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la gratuité des transports en commun" (n° 28510).
52. Question de M. Stefaan Van Hecke au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le bâtiment de la gare de Lebbeke" (n° 28542).
53. Questions jointes :
 - Question de Mme Inez De Coninck au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur (n° 28564).
 - Question de Mme Inez De Coninck au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les travaux dans la gare de Tirlemont et dans ses alentours" (n° 28567).
54. Questions jointes :
 - Question de Mme Inez De Coninck au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la déviation de trains S1 en raison des travaux du RER" (n° 28565).

- Question de Mme Inez De Coninck au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la déviation de trains S1 en raison des travaux du RER" (n° 28566).
55. Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "les conditions d'utilisation du Billet Seniors" (n° 28573).
56. Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "la gare d'Athus" (n° 28574).
57. Question de Mme Anne-Catherine Goffinet au ministre de la Mobilité, chargé de Belgocontrol et de la Société Nationale des Chemins de fer Belges, sur "le Happy Train en province de Luxembourg" (n° 28575).

Composition de la Commission de l'Infrastructure, des Communications et des Entreprises publiques :

Membres effectifs

N-VA : Inez De Coninck, Peter Dedecker, Daphné Dumery, Robert Van de Velde, **PS** : Laurent Devin, Gwenaëlle Grovonius, Karine Lalieux, **MR** : Emmanuel Burton, Jean-Jacques Flahaux, Gilles Foret, **CD&V** : Jef Van den Bergh, Veli Yüksel, **Open Vld** : Sandrine De Crom, Nele Lijnen, **sp.a** : David Geerts, **Ecolo-Groen** : Marcel Cheron, **cdH** : Anne-Catherine Goffinet

Membres suppléants

N-VA : Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Yoleen Van Camp, Steven Vandeput, Bert Wollants, **PS** : Michel Corthouts, Julie Fernandez Fernandez, Olivier Henry, Emir Kir, Daniel Senesael, **MR** : Sybille de Coster-Bauchau, Benoît Piedboeuf, Philippe Pivin, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Roel Deseyn, Veerle Heeren, Stefaan Vercamer, **Open Vld** : Luk Van Biesen, Dirk Van Mechelen, Tim Vandenput, **sp.a** : Annick Lambrecht, Alain Top, **Ecolo-Groen** : Stefaan Van Hecke, Gilles Vanden Burre, **cdH** : Benoît Lutgen, Vanessa Matz

Membre sans voix délibérative

VB : Jan Penris